

不到4岁被拐走 归来已是成年人 爸妈苦寻了14年 “亲爱的小孩”终于回家了

6日中午,电影《亲爱的》人物原型孙海洋和妻子终于见到了日思夜想的被拐儿子。当18岁的儿子摘下口罩那一刻,孙海洋妻子的眼泪一下子涌了出来。她蹲在儿子身前,轻轻抚摸儿子的头,泣不成声:“你都长成大人了……”14年前,孙海洋不到4岁的儿子被人拐走,他从此踏上了漫长的寻子路。6日,深圳警方为孙海洋父子举办认亲活动,一家人相隔14年又57天后终于团圆。

孩子4岁时被拐走
父亲踏上寻子路长达14年

2007年,孙海洋在深圳经营一家包子铺。当年10月9日晚7点半左右,孙海洋在屋里休息,醒来后发现儿子不见了。他跑了十几公里路,却没有找到儿子。

从第二天开始,孙海洋印了寻人启事四处张贴,但一直没有线索。直到第6天,孙海洋在附近超市录像中发现了儿子最后的身影——一个提着皮包的男子把孩子带走。这个模糊的身影成了儿子最后的影像,深深地刻印在孙海洋的脑海里。

孙海洋和妻子从此踏上漫漫寻子路,孙海洋把自己包子铺的招牌换成了巨大的悬赏广告,把包子铺改成了寻子店,并贴出悬赏小广告,赏金从最开始的10万元上升到20万元,在当时引起了不小的轰动。

他在上百家媒体上登载了儿子的照片,甚至在以此事为原型的电影《亲爱的》中,要求片尾字幕上公布出他的电话号码。这些年来,孙海洋还曾变卖家产,先后前往全国26个省市寻找儿子。直到今天,他的家里还有尚未发出去的几千张寻人启事。在漫漫寻子路上,孙海洋曾与3000多名失子寻亲的家长结盟,相互扶持鼓励;他也曾遭遇诈骗,一次次希望



孙海洋一家在认亲现场相见。央视供图

却都变成了失望。

14年侦办不间断
警方通过人像比对找到他

案发时,孙海洋所处的深圳市白石洲是典型的城中村。由于当时没有发达的公共场所影像系统,没有先进的人像比对技术,案件历经十多年侦办,一直未取得突破。

2021年“团圆”行动开展后,公安部将这起案件列为督办案件。今年10月,公安部“团圆”行动刑事技术集中比对会战专班通过人像比对,发现现住山东省聊城市阳谷县一名叫国某的男孩与孙海洋的儿子孙卓高度相似。10月29日,经DNA比对,公安部“团圆”行动刑事技术集中比对会战专班认定,阳谷的国某与孙海洋夫妻有亲缘关系,他就是孙海洋的亲生儿子孙卓。

十几年过去,在见过几千个疑似孙卓的孩子后,孙海洋几乎快要忘记儿子长什么样子了,为了应对家里的压力,他后来又生了幼子,但他始终觉得,就算生10个,也换不回一个孙卓了。每年孙卓生日,他都会和妻子买一个蛋糕,桌上摆一双碗筷,似乎孙卓从来没有离开家。他家中一个箱子装着孩子所有的衣服和玩具。

孙海洋说:“我一直相信会有和孩子团聚的那一天。”电影《亲爱的》在现实中终于有了美

好的结局。

孙卓如今刚上高一,但他还不知道将来会如何改变——孙海洋表示想让孩子留在深圳。

犯罪嫌疑人已落网
通过丢糖果拐走孩子

警方了解到,孙卓对自己的身世没有任何怀疑,但对儿时的记忆模糊。孙卓表示,前几个星期才得知自己是被拐的,小时候,大姐经常跟他说他是捡来的,他当时还不信,现在才知道这居然是真的。

警方查实,拐走孙某的犯罪嫌疑人叫吴某龙,2007年案发时在深圳市南山区某商场打工。据吴某龙交代,发现孙海洋夫妇忙于生意,时常对孩子疏于看护,便趁机将孩子拐走,送回阳谷老家给没有男孩的亲戚抚养。

办案人员介绍,吴某龙当时问小孩要不要吃糖果,小孩不理他,然后他就在这个小孩面前丢一块糖果,这个小孩就捡起来,他再丢一块,小孩又捡起来,他就这样一块一块拿糖果把小孩哄走的。

警方查实,犯罪嫌疑人吴某龙还涉嫌另一起儿童被拐案,目前已被检察机关依法批准逮捕。此外除正在生病的孙卓养父,孙卓的养母及另一名被拐孩子的养父母也被采取强制措施,案件在进一步办理中。

据新华社 央视 齐鲁晚报等

德国社民党、绿党和自民党签署联合组阁协议

据新华社柏林电 德国社会民主党(社民党)、绿党和自由民主党(自民党)7日在柏林正式签署联合组阁协议。社民党总理候选人、现任副总理兼财政部长奥拉夫·朔尔茨有望成为新一任德国总理。

朔尔茨和三党主席当天共同出席新闻发布会,表达对联合执政的信心和应对新冠疫情的决心。朔尔茨说,新政府首先将全力应对新冠疫情。

根据联合组阁协议,新政府共设15个部长席位,社民党、绿党和自民党分别占6席、5席和4席。德国联邦议院(议会下院)将于8日举行全体会议投票选举新一届政府总理,朔尔茨出任总理几乎没有悬念。

顾梓峰

奥地利政府改组 内哈默出任新总理

据新华社维也纳电 奥地利联邦政府6日进行改组,卡尔·内哈默出任新总理。

奥地利总统范德贝伦当天在总统府举行委任仪式,分别向内哈默和新任内阁成员签发委任状,内哈默和新任内阁成员随后宣誓就职。

奥地利政局近期出现动荡。10月9日,时任奥地利总理、执政党人民党主席库尔茨因涉嫌腐败受调查而宣

布辞去总理职务,但仍继续担任人民党主席。10月11日,范德贝伦任命时任外长沙伦贝格为新总理。12月2日上午,库尔茨宣布辞去一切职务,彻底退出政坛。沙伦贝格当晚宣布辞职,以便人民党提名新总理人选。12月3日,人民党宣布推选现任内政部长内哈默为人民党主席,并提名其为新总理人选。

于涛 陈浩

更俗剧院

雷佳音、李现、辛芷蕾、葛优主演《古董局中局》
张宥浩、薛昊婧主演《你的世界如果没有我》
尹正、邓家佳主演《扬名立万》
张涵予、范伟主演《铁道英雄》

12月27日19:30——
2022南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

体彩超级大乐透年终惊喜活动开启

为回馈广大购彩者的喜爱,将开展“乐享冰雪季,炫彩大乐透”活动,自体彩大乐透第21134期(2021年11月20日20:10开售)开始至第21143期(2021年12月13日20:00止售)结束,共10期。活动共有两重惊喜,第一重惊喜,是全国购彩者共享。活动期间,购彩者通过线下实体店购买单票满15元(大于等于15元,多期票不参与活动)的大乐透彩票,如票面宣传区出现“恭喜中得价值5000元华为平板电脑”提示的,可在实体店领取活动特等奖,奖品为“华为平板电脑”,价值5000元。活动特等奖中奖者,凭票可即时在售出网点现场办理兑奖手续。通过便利店、超市等渠道购买的,可请售出网点联系当地体彩机构帮助兑奖,也可拨打客服电话95086咨询。活动特等奖兑奖凭证截至时间为2021年12月25日,逾期视为放弃。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

老彩民喜提64万大奖 一家三口同见证

近日气温骤冷,福彩彩市却依旧火热,11月21日晚,双色球第2021133期开奖,南通彩民出手不凡,以6元投注喜获当期3注双色球二等奖,奖金达648714元。

中奖彩民周先生是双色球玩法的铁杆粉丝,自双色球上市以来就一直购买,几乎期期不落。谈起购彩心得,周先生滔滔不绝,他表示,每次投注的号码都是自己凭感觉写的,感觉不错的就会投注上几倍。这次的中奖号码就是周先生的“灵感号”,已经守号近一个月了,没想到就是这组号码中得了双色球二等奖。

奖,奖金还乘以三,这简直太让人开心了。11月24日,周先生的儿子带着周先生夫妻俩一起来到市福彩中心办理兑奖,一家三口喜气洋洋,一同见证了这喜悦一刻。周先生的儿子表示,自己一直都很支持父亲的业余爱好,自己平时也会买双色球,不过,姜还是老的辣啊。

本就给力的“彩市航母”双色球有了12亿大派奖的加持后,火力值加满,受到了众多彩民的热情追捧,只要单票金额超过20元(含)即可参与派奖活动,超级造福节,期待您的参与!

福彩双色球 2元可中1000万

南通福彩热线电话:85286795